

19日,苏宁万家丽路旗舰店开业 带来馆式生活、体验式享受

“云商”带来的,不仅仅是线上线下互联、商品到家的飞速,还有让家电脱掉冷冰冰的外衣,纷纷“插电”一展身手。

9月19日,乘“云”而起的长沙第三家门店——苏宁万家丽路旗舰店将开门营业,让这种互动式体验和享受达到极致。

“无论是厨卫电器,还是冰箱洗衣机,亦或是一台空调,在馆式空间里,都能给你带来一种对于生活的向往。”9月16日,苏宁相关负责人说。



海尔家电体验馆。

海尔家电体验馆: 高端引领格调生活

“这次开业,海尔家电体验馆将在苏宁万家丽路旗舰店内同步营业,集中展示其所有产品,包括高端品牌卡萨帝、帝博冰箱、海尔电视,以及水晶洗衣机等,满足消费者一站式购物需求。”苏宁云商长沙大区相关负责人说。

随着智慧家庭理念的盛行,智能家电受到了越来越多的关注,作为家庭智能终端的海尔也受到消费者喜爱。

在海尔家电体验馆,消费者不仅能体验到低调优雅、卡萨帝系列带来的格调生活,还有海尔冰吧、酒柜区,冰箱洗衣机产品居家式陈列,以艺术化的外在美感,对话科技内在的极致能量,带

给消费者感官和心灵上的审美体验,享受智慧家电所带来的随心所欲与便捷。

帅康厨卫体验馆: 时尚造就厨卫生活

走进帅康厨卫体验馆,你看到的将不再是一个个单一的厨卫产品,而是一个温馨、健康、时尚的厨卫空间。

在帅康厨卫体验馆陈列着具有高端技术代表性的厨卫产品。如稳定低碳高效能的燃气灶,兼管净味、净化、净致三种消毒模式的消毒柜,和“大吸力”的吸油烟机,这些高精尖产品无一不演绎着健康厨房的新概念。

家用中央系统集成定制中心: 科技打造理想之家

随着生活品质的提升,越来越多的家庭开始安装中央空调和地暖系统,中央空调可以整体改善室内空气,时刻感觉如沐春风,地暖系统自上而下温暖全身,仿佛冬去春来。苏宁家用中央系统集成定制中心正是这样一个能为消费者提供完整的中央系统集成方案的“智慧团”。

据了解,苏宁的家用中央系统集成方案是以市场为导向,依托苏宁集团的强大供应链平台,汇聚国内外众多品牌资源,构筑精品方阵,打造百变组合;凭借专业的设计、安装和服务团队,针对家庭用户的差异化需求,为家庭提供集设计、安装、监理、售后于一体的中央系统集成方案。

■三湘华声全媒体记者
杨迪 通讯员 段荣华

民间借贷风险多 莫忘考虑保证人

湖南师大法律援助中心、湖南金州律师事务所陈平凡团队、湖南中盈律邦投资管理公司联合开展“理财维权律师帮”活动,免费为参与民间借贷的市民提供法律维权服务。本周已接到法律咨询10起,其中有6位当事人反映:借出钱了,却找不到借钱人,没有抵押和担保,成了“死债”。

很多人认为,不动产抵押是最好的担保方式,但实际上很多不动产要么已经抵押了,要么权利存在瑕疵。著名律师陈平凡提醒,市民可考虑引入保证人进行担保。当债务人不履行债务时,保证人按照约定履行债务或者承担责任。从人之常情来说,保证人愿意提供担保时已经从心理上对债务人“过滤”了一遍,因为他要以个人信誉和全部家当来承担债务人的风险。从程序上说,抵押担保需要评估、办理抵押手续;实现抵押权时,折价、拍卖、变卖的程序复杂且耗时过长。另外如果借款人抵押的是他唯一的住房的话,由于法律规定,强制执行必须保障被执行人的基本生活,因此还需要帮借款人解决他的住房问题。

因此,若保证人自愿且有能力承担担保责任,市民可以考虑代替不动产抵押。这样对双方来说可以更快地促成交易达成,也降低了融资成本。

■通讯员 晓璐

三湘华声全媒体记者 刘永涛

中盈律邦 借款先登记 免费打官司
理财维权律师帮
互动热线:400-998-5859

经济信息

六门分类存储,美的凡帝罗冰箱让爱持久保鲜

张馨予同李晨分手,结束了一年的恋情。在娱乐圈一年的爱情不算短,但无论在网络上还是线下,小伙伴们都在感慨,遗憾于他们的分手。或许爱情真的有保质期?只有咽到肚里的爱情才是根深蒂固的?爱情和食物都有保鲜期,如何选一款冰箱让你尽享爱情的甜蜜

又能长期优质的保鲜?美的凡帝罗多门冰箱让你予取予求。
高端,精细设计彰显品位

美的凡帝罗多门冰箱采用独特的6门设计,多个空间,多种选择,细致的设计让您的多种食材有自己独立的空间。蔬菜、水果、海鲜、肉类……受限于冰箱的容积以

及过少的分区,许多不同性质的食材不得不放到了一个箱室内,箱室内的循环与蒸发导致不同食材相互串味,在您打开冰箱的时候,扑面而来的是琳琅满目的食材和五味杂陈的味道。

美的凡帝罗多门冰箱的多个箱室分类存放食材,有效解决食物串味问题,让您在品尝新鲜的同时尽享原味。

独立双变温,随鲜百变

行业首创,美的风冷多门冰箱在行业首创双变温区:对开的冷藏温区、左变温、右变温以及两个抽屉的冷冻温区,形成六门四温区冰箱,完美实现对食物的多温区存储,分类保鲜,易于整理。

变温区采用-18℃~7℃宽幅调节,变温幅度达到了26度,冷藏、冷冻、-7℃软冷冻、0℃保鲜等满

足您的精确保鲜要求。可变温区的设置实际上增大了冷藏冷冻的空间:冷藏最大可变容为258升,冷冻最大可变容为152升。保鲜是冰箱的根本属性,美的凡帝罗多门冰箱采用的UV农药降解与光合作用相结合的保鲜方式,杀菌、保鲜农药降解这样上档次的结合,让您食物保持新鲜,生活健康无忧。

牵手快销女装Lindex 苏宁进军时尚产业

日前,苏宁与诞生于瑞典的国际著名快时尚品牌Lindex签署战略合作协议,成为Lindex在中国大陆地区的总代理。苏宁借此进军快时尚产业,进一步完善面向不同消费群体的零售布局,提供满足时尚追求的产品服务和消费体验。

根据规划,苏宁、Lindex将发挥各自显著的零售、生产优势,借助O2O融合零售模式,开设Lindex线上、线下专营店,快速提升Lindex中国市场占有率。其中,实体零售部分计划2014-2017年开设超过100家Lindex专营店。

牵手Lindex 双线融合开辟中国市场

Lindex 1954年创立于瑞典,是欧洲主要的时装连锁零售商之一,目前已经在全球16个国家开设了超过470家门店,2012年销售额约为79.35亿元人民币。Lindex旗下女性内衣市场占有率位居北欧第一,女性时装位居北欧第二。瑞茜·威瑟斯彭、格温妮

丝·帕特洛和佩内洛普·克鲁兹等世界著名艺人都曾代言Lindex。

在南京举行的签约仪式现场, Hannu Penttilä表示,进入中国是Lindex在亚洲市场乃至全球市场前所未有的、规模最大的国际性建树。通过苏宁卓越的零售能力,可以将Lindex的斯堪的纳维亚传统、时尚生活理念完美地传递给中

国客户,我们期待能尽快给中国客户提供世界一流的时尚体验。

苏宁作为Lindex的独家代理,将成立Lindex项目运营公司,负责Lindex品牌的市场推广、渠道建设、销售经营、售后服务。Lindex负责产品设计、生产、店面及服务标准化制定,协助苏宁推进品牌建设。

◆ 登录省联交所网站 购买司法拍卖资产 ◆
长沙市天心区城南西路中城蓉城大厦商业房产拍卖公告
受法院委托,定于2013年10月21日10时在湖南省联合产权交易所(以下简称省联交所)依法按现状公开拍卖下述标的,现公告如下:
一、拍卖标的:

序号	拍卖标的	合同约定建筑面积	房屋用途	评估价	起拍价	保证金
1	长沙市天心区中城蓉城大厦1栋201房	646.31(以实际面积为准)	商业	893.52	893.52	100

二、拍卖标的的自公告之日起至10月16日,在标的所在地现场展示。
三、竞买人应以转账方式(不接受现金缴存)将竞买保证金在2013年10月16日17时前(以到账时间为准)缴至如下账户(账户名称:湖南省联合产权交易所司法拍卖保证金专户,开户银行:民生银行长沙分行营业部,账号:3101 0141 9000 0022)。
四、竞买人应在2013年10月16日17时前凭付款凭证及有效证件到省联交所办理竞买登记手续后方可取得竞买资格,逾期不予办理。

◆ 登录省联交所网站 购买司法拍卖资产 ◆
长沙市雨花区宏轩花苑、新城雅苑房产各一套拍卖公告
受法院委托,定于2013年10月12日10:30在湖南省联合产权交易所(以下简称省联交所)依法按现状分零公开拍卖下述标的,现公告如下:
一、标的一:长沙市雨花区韶山中路412号(即新建中路宏轩花苑)3栋1309号房。权证号码为00391403,产权面积195.58m²,户型四室二厅一厨两卫,高档豪华装修,评估价人民币175.04万元,起拍价人民币126.8万元,竞买保证金15万元。
标的二:长沙市雨花区木莲东路68号新城雅苑3、6栋1507号房。商品房买卖合同编号为200979381507,建筑面积约为57.32m²(以现状为准),评估价人民币32万元,起拍价人民币26.6万元,竞买保证金3万元。
二、拍卖标的的自公告之日起至2013年10月9日,在标的所在地现场展示。
三、竞买人应以转账方式(不接受现金缴存)将竞买保证金在2013年10月9日17时前(以到账时间为准)缴至如下账户(账户名称:湖南省联合产权交易所司法拍卖保证金专户,开户银行:民生银行长沙分行营业部,账号:3101 0141 9000 0022)。

湖南城星拍卖有限公司
2013年9月17日

长沙紫东拍卖有限责任公司
2013年9月17日